

பிரயாக்ராஜ் கும்பமேளா கூட்ட நெரிசலில் சிக்கி 31 பேர் பலி? மீட்பு நடவடிக்கைகளுக்கு பிரதமர் மோடி உத்தரவு

சென்னை, 30 ஜனவரி 2025: உத்தரப் பிரதேச மாநிலம் பிரயாக்ராஜ் கும்பமேளாவில் ஒரே நேரத்தில் பக்தர்கள் புனித நீராட குவிந்ததால் ஏற்பட்ட கூட்ட நெரிசலில் சிக்கி 31 பேர் உயிரிழந்ததாக அஞ்சப்படுகிறது.

உலகின் மிகப்பெரிய ஆன்மீக சங்கமமாக மகா கும்பமேளா திகழ்கிறது. உத்தர பிரதேச மாநிலம், பிரயாக்ராஜில் கடந்த 13-ந் தேதி தொடங்கிய மகா கும்பமேளா அடுத்த மாதம் 26-ந் தேதி வரை 45 நாட்கள் நடைபெற்ற உள்ளது. உலகம் முழுவதும் இருந்து ஏராளமான பக்தர்கள் புனித நீராட வர சங்கமத்தில் குவிந்தனர்.

இன்று அதிகாலையிலிருந்து ஏராளமான பக்தர்கள் புனித நீராட வருகின்றனர். கூட்டத்தை கட்டுப்படுத்த ஆங்காங்கே தடுப்புகள் அமைக்கப்பட்டு இருந்தது. இந்த தடுப்புகளை மீறி பக்தர்கள் செல்வ ஆரம்பித்தனர். இது குறித்து எந்த உடைக்கப்பட்டதால் கூட்டம் அலைமோதியது.

இதனால் கூட்ட நெரிசல் ஏற்பட்டு பக்தர்கள் ஒருவர் மீது ஒருவர் மீது தாக்குதல் செய்து கொல்லும் நிலை ஏற்பட்டது. இந்த கூட்ட நெரிசலால் பலருக்கு மூச்சுத்திணறல் ஏற்பட்டு மயங்கி விழுந்தனர். இதனால், ஒருவர் மீது ஒருவர் விழுந்துள்ளனர். கூட்ட நெரிசலில் சிக்கியதில் 31 பேர் பலியானதாக அஞ்சப்படுகிறது. மேலும் கூட்ட நெரிசலில் சிக்கி ஏராளமானோர் காயமடைந்ததாகவும், தகவலறிந்து விரைந்து வந்த போலீசார், மீட்புக்கு முயற்சி செய்து வருகின்றனர். கூட்ட நெரிசலில் சிக்கி 31 பேர் பலியானதாக அஞ்சப்படுகிறது.



நோக்கிச் செல்ல முயற்சிக்காதீர்கள். நீங்கள் அனைவரும் நிர்வாகத்தின் அறிவுறுத்தல்களைப் பின்பற்றி ஏற்பாடுகளை செய்வதில் ஒத்துழைக்க வேண்டும். சங்கத்தின் அனைத்து படித்துறைகளிலும் மக்கள் அமைதியாகக் குளித்து வருகின்றனர். எந்த வந்ததிகளுக்கும் கவனம் செலுத்த வேண்டாம்" எனப் பதிவிட்டுள்ளார்.

துரித நடவடிக்கை எடுக்க பிரதமர் மோடி உத்தரவு - கூட்ட நெரிசல் குறித்து கேள்விப்பட்டதும் பிரதமர் நரேந்திர மோடி உத்தரப்பிரதேச முதல்வர் யோகி ஆதித்யநாத் தலைவரம் மீட்பு நடவடிக்கைகளை எடுக்கும் படியும், தேவைப்படுபவர்களுக்கு தக்க மருத்துவ உதவிகளை உடனுக்குடன் செய்து கொடுக்கும்படியும், மீட்பு நடவடிக்கைகளை துரிதப்படுத்த கேட்டுக்கொண்டார். ராகுல் காந்தி வேதனை - இந்த நிலையில், கும்பமேளாவில் நடந்த துயர சம்பவத்திற்கு எதிர்க்கட்சி தலைவர் ராகுல் காந்தி வேதனை தெரிவித்துள்ளார். அவர் வெளியிட்டுள்ள செய்தியில், "பிரயாக்ராஜ் மகா கும்பமேளா கூட்ட நெரிசலில் சிக்கி பலர் உயிரிழந்த செய்கையும் வருத்தமளிக்கிறது. தவறான நிர்வாகம், கட்டுப்பாடின்மை மற்றும் சாதாரண பக்தர்களுக்கு பதிலாக விஜிபி-களுக்கு சிறப்பு கவனம் ஆகியவை தான் இந்த துயர சம்பவத்துக்கு காரணம்! விஜிபி கலாசாரத்தை கட்டுப்படுத்தி, பக்தர்களின் தேவைகளை பூர்த்தி செய்து அரசு சிறந்த ஏற்பாடுகளை செய்து, இது போன்ற துயர சம்பவம் மீண்டும் நடக்காமல் இருக்க அரசு தனது நிர்வாகத்திறனை மேம்படுத்த வேண்டும்" இவ்வாறு தெரிவித்தார்.

என்.வி.எஸ்-02 செயற்கைக்கோளுடன் 100வது ராக்கெட்டை வெற்றிகரமாக விண்ணில் செலுத்தி இஸ்ரோ சாதனை

சென்னை, 30 ஜனவரி 2025: இந்திய விண்வெளி ஆராய்ச்சி நிறுவனமான இஸ்ரோ இன்று தனது 100வது ராக்கெட்டை வெற்றிகரமாக விண்ணில் செலுத்தி சாதனை படைத்துள்ளது.

விண்வெளி துறையில் உலக நாடுகளை திரும்பி பார்க்கும் வகையில் பல்வேறு சாதனைகளை இந்தியா படைத்து வருகிறது. 1975-ஆம் ஆண்டு இந்தியாவின் முதல் செயற்கைக்கோளான ஜி.எஸ்.எல்.வி. எப்-15 ராக்கெட் விண்ணில் பாய்ந்தது.

இந்த செயற்கைக்கோளை வடிவமைப்பதற்கு, இந்திய தொழில்நுட்ப நிறுவனங்கள் முக்கிய பங்களிப்பை வழங்கியுள்ளன. இந்த ராக்கெட், ஜி.பி.எஸ்., என்.வி.எஸ்., 01 என்ற செயற்கைக்கோளை விண்ணில் நிலை நிறுத்தியது. 2250 கிலோ எடை கொண்ட இந்த செயற்கைக்கோளின் ஆயுட்காலம் 10 ஆண்டுகளாகும். எல்.1, எல்.5, எல்.பேண்ட் டிரான்ஸ் பான்ட்ரர்கள், ஆய்வு செய்யும் மங்களாயன், சூரியனை ஆய்வு செய்யும் ஆதித்யா எல்-1 உள் ளிட் ட பல்வேறு அதிநவீன



இஸ்ரோ தலைவர் நாராயணன் - இது குறித்து இஸ்ரோ தலைவர் நாராயணன் கூறுகையில், விக்ரம் சாராயன் முயற்சியில் தொடங்கப்பட்ட ராக்கெட் கனவு திட்டம் 100 ஐ தொட்டுள்ளது.

100 ராக்கெட்கள் மூலம் 548 செயற்கைக்கோள் தரை, கடல் மற்றும் வானவளி போக்குவரத்தை கண்காணித்து, பேரிடர் காலங்களில் துல்லியத் தகவல்களைத் தெரிவிக்கும் என இஸ்ரோ கூறியுள்ளது.

மேலும் இந்த 2 செயற்கைக்கோள் தரை, கடல் மற்றும் வானவளி போக்குவரத்தை கண்காணித்து, பேரிடர் காலங்களில் துல்லியத் தகவல்களைத் தெரிவிக்கும் என இஸ்ரோ கூறியுள்ளது.

தை அமாவாசையான இன்று ஒரே நாளில் 10 கோடி பேர் வரை புனித நீராட வர வாய்ப்புள்ளதால் மகாகும்ப நகரில் வாசகனப் போக்குவரத்துக்குத் தடை விதிக்கப்பட்டு, விரிவான ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டு பாதுகாப்பு பலப்படுத்தப்பட்டது. ஆயிரத்துக்கும் அதிகமான போலீசார் அங்கு குவிக்கப்பட்டுள்ளனர்.

2700 சிடி.வி கேமராக்கள் செயற்கை நுண்ணறிவு தொழில்நுட்பத்துடன் பொருத்தப்பட்டு 24 மணி நேரமும் கண்காணிப்பு பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. இந்த முக்கியமான நாளில் புனித

குடியரசு துணைத்தலைவர் சென்னை வருகை

சென்னை, 28 ஜனவரி 2025: குடியரசு அதிகாரமளித்தல் துணைத்தலைவர் திரு ஜகதீப் தன்கர், வரும் 31-ம் தேதி சென்னை வருகிறார்.

இந்தப் பயணத்தின்போது, மத்திய சமூக நீதி மற்றும் அதிகாரமளித்தல் அமைச்சகத்தின் மாற்றுத்திறனாளி களுக்கான குடியரசு அதிகாரமளித்தல் துறையின் கீழ் சென்னையில் இயங்கும் ஒன்றுக்கும் மேற்பட்ட ஊனமுற்றோரின் மேம்பாட்டிற்கான தேசிய நிறுவனம் (திவ்யாங்க்ருன்) ஏற்பாடு செய்துள்ள கல்வி, அணுகல், நலவாழ்வு குறித்த கால



கேளாதோர் - விருந்தினராகக் குடியரசு துணைத்தலைவர் தலைவர் மாநாட்டில் முதன்மை கலந்து கொள்கிறார்.

சென்னை அண்ணா சர்வதேச விமான நிலையத்தில் சுங்கத் துறையினர் ரூ.23.5 கோடி மதிப்புள்ள 23.48 கிலோ கஞ்சாவை பறிமுதல் செய்தனர்

சென்னை, 30 ஜனவரி 2025: சென்னை வந்த சென்னை அண்ணா சர்வதேச விமான நிலையத்தில் சுங்கத் துறையினர் ரூ.23.5 கோடி மதிப்புள்ள 23.48 கிலோ கஞ்சாவை பறிமுதல் செய்தனர்.

அண்ணா சர்வதேச விமான நிலையத்தில் குளிப்பதன் செய்யப்பட்ட பழப் பெட்டிகளில் 23.48 கிலோ எடையுள்ள கஞ்சா பதுக்கி



வைக்கப்பட்டிருப்பது கண்டுபிடிக்கப்பட்டு பயணிகள் குற்றவியல் சுங்கத் துறை நடுவர் மன்றத்தில் அதிகாரிகளால் ஆஜர் செய்யப்பட்டு பறிமுதல் செய்யப்பட்டது. வைக்கப்பட்டனர். சட்ட விரோத மேல் விசாரணை சந்தையில் இதன் நடைபெற்று மதிப்பு ரூ. 23.5 வருகிறது.

What We Do

- Project Management
- Construction Management
- Industrial & Factory Construction
- Structural Design
- Interior Design
- FEED and EPC

Build Your Future With Us

RTM DR.R.SATHYANARAYANAN
 Director
 +91 9306136807
 +91 8148231343

Oasis Grace
 Engineering projects Pvt Ltd
 No. 15, North Meera Street,
 Srirangapatnam,
 Bangalore, Chennai 600016

25+ Years of Experience
 450+ Projects
 20+ Years of Excellence

Our Clients

Our Projects

Projects in India: SRM Institute of Science and Technology, SRM Institute of Science and Technology, SRM Institute of Science and Technology.

Projects in Chennai: SRM Institute of Science and Technology, SRM Institute of Science and Technology, SRM Institute of Science and Technology.

Projects in Bangalore: SRM Institute of Science and Technology, SRM Institute of Science and Technology, SRM Institute of Science and Technology.

Projects in Coimbatore: SRM Institute of Science and Technology, SRM Institute of Science and Technology, SRM Institute of Science and Technology.

Projects in Aurangabad: SRM Institute of Science and Technology, SRM Institute of Science and Technology, SRM Institute of Science and Technology.

ஐசிஐசிஐ புருடென்ஷியல் லைஃப் இன்சூரன்ஸ் 9எம்-எஃப்ஓய் 2025 க்கு வலுவான செயல்திறனைப் பதிவு செய்துள்ளது!

சென்னை, 30 ஜனவரி 2025: ஐசிஐசிஐ புருடென்ஷியல் லைஃப் இன்சூரன்ஸ் நிறுவனம், 2025 ஆம் ஆண்டு 9 மில்லியன் நிதியாண்டில், வரிக்குப் பிந்தைய லாபத்தில் பிஏதி ஆண்டுக்கு ஆண்டு 18.3% வளர்ச்சியைப் பதிவு செய்து 803 கோடி ரூபாயாக அதிகரித்துள்ளது. அதே காலகட்டத்தில், புதிய வணிகத்தின் மதிப்பு (விஎன்பி) 8.5% வளர்ச்சியைப் பதிவு செய்து 1,575 கோடி ரூபாயாகவும், விஎன்பி லாப வரம்பு 22.8% ஆகவும் இருந்தது.

2025 ஆம் ஆண்டு 9 மில்லியன் நிதியாண்டில் மொத்த வருடாந்திர பிரீமியம் சமமான (ஏபிஇ) ஆண்டுக்கு ஆண்டு 27.2% வளர்ச்சியடைந்தது. 2025 ஆம் ஆண்டு 9 மில்லியன் நிதியாண்டில் விறகப்பட்ட பாஸிசிகளின் எண்ணிக்கையில் ஆண்டுக்கு ஆண்டு 14.4% வளர்ச்சியும், 2025 ஆம் ஆண்டு 3 ஆம் ஆண்டு 18.3% வளர்ச்சியும் இதற்குக் காரணம்.

2025 ஆம் ஆண்டு 9 மில்லியன் நிதியாண்டில் ஏபிஇ ஆண்டுக்கு ஆண்டு 81.7% வளர்ச்சியைப் பெற்று 616 கோடி ரூபாயாக அதிகரித்துள்ளது. சில்லறைப் பாதுகாப்பு வணிகம் ஏபிஇ ஆண்டுக்கு ஆண்டு 24.2% அதிகரித்து 9எம்-எஃப்ஓய்2025 இல் 426 கோடியாக உயர்ந்துள்ளது. குறிப்பிடத்தக்க வகையில், சில்லறைப் பிரிவு க்யூ-எஃப்ஓய்2025 இல் 40.0% ஆண்டுக்கு வளர்ச்சியடைந்தது. நிறுவனத்தின் சில்லறைப் புதிய வணிக உறுதி செய்யப்பட்ட தொகை (என்பிஎஸ்ஏ) ஆண்டுக்கு ஆண்டு 39.2% அதிகரித்து 9எம்-எஃப்ஓய்2025 இல் 2.28 லட்சம் கோடியாக உயர்ந்துள்ளது. நிறுவனத்தின் வாடிக்கையாளர்கள் எடுத்த ஆயுள் காப்பீட்டின் அளவான மொத்த அமலில் உள்ள காப்பீட்டுத் தொகை,



ஆண்டுக்கு ஆண்டு 17.0% அதிகரித்து 37.78 லட்சம் கோடியாக உயர்ந்துள்ளது. நிறுவனம் நன்கு பன்முகப்படுத்தப்பட்ட விநியோக வலையமைப்பைக் கொண்டுள்ளது, இது பல்வேறு வாடிக்கையாளர் பிரிவுகளால் விரும்பப்படும் தளங்கள் மற்றும் தொடர்புப் புள்ளிகளில் அதன் இருப்பை உறுதி செய்துள்ளது. 9எம்-எஃப்ஓய்2025 இல், ஏஜென்சி, நேரடி, வங்கி காப்பீட்டு நிறுவனம், கூட்டாண்மை விநியோகம் மற்றும் குழு சேனல்களிலிருந்து ஏபிஇ பங்களிப்பு முறையே 30.2%, 15.3%, 27.7%, 10.1% மற்றும் 16.7% ஆக இருந்தது.

நிறுவனத்தின் நிர்வாகத்தின் கீழ் உள்ள சொத்துக்கள் டிசம்பர் 31, 2024 அன்று 3.10 லட்சம் கோடி ரூபாயாக இருந்தன. நிறுவனம் வாடிக்கையாளர்களின் நிதிசுகளின் பாதுகாவுகாலவராகவும் அறங்காவலராகவும் செயல்படுகிறது, இது தொடக்கத்திலிருந்தே பூஜ்ஜிய செயல்பாடாக அதன் சாதனைப் பதிவைப் பராமரிக்கும் அதே வேளையில் சிறந்த இடர்-சரி செயல்பாட்டை வரமானத்தை வழங்க உதவுகிறது.

டிசம்பர் 31, 2024 அன்று கடன் தீர்வு விகிதம் 211.8% ஆக இருந்தது, இது ஒழுங்குமுறை தேவை 150% ஆகும். காலாண்டில், நிறுவனம் 1,400 கோடி ரூபாய்க்கு மாற்ற முடியாத கடன்பத்திரங்களை வெளியிட்டதன் மூலம் கூடுதல் மூலதனத்தை வெற்றிகரமாக திரட்டியது, இதன் மூலம் அதன் கடன் திறனை மேலும் வலுப்படுத்தியது.

நிலைத்தன்மைக்கான நிறுவனத்தின் அர்ப்பணிப்பு, வாடிக்கையாளர்களின்

பாதுகாப்பு மற்றும் நீண்டகால சேமிப்புத் தேவைகளை உணர் திறன் கொண்டதாக மாற்றும் ஒரு நீடித்த நிறுவனத்தை உருவாக்குவதற்கான அதன் தொலைநோக்குப் பார்வைக்கு மையமானது. இரண்டு முன்னணி இஎஸ்ஜி மதிப்பீட்டு நிறுவனங்களின்படி, நிறுவனம் தொடர்ந்து மிக உயர்ந்த மதிப்பீடு பெற்ற இந்திய காப்பீட்டாளராக உள்ளது. இம்எஸ்சிஐ ஆல் வழங்கப்பட்ட 'ஏ' என்ற இஎஸ்ஜி மதிப்பீட்டை இது வெற்றிகரமாகத் தக்கவைத்துக் கொண்டுள்ளது, இது இந்தியாவின் சிறந்த மதிப்பீட்டு பெற்ற ஆயுள் காப்பீட்டாளர்களில் ஒன்றாகும்.

முடிவுகள் குறித்து கருத்து தெரிவித்த ஐசிஐசிஐ புருடென்ஷியல் லைஃப் இன்சூரன்ஸின் எம்ஓ & சிஐஐ திரு. அனுப்பாக்கிசி, "வாடிக்கையாளர் தேவையுடன் ஒத்துப்போவதில் நாங்கள் துவனம் செலுத்துவது, தொடர்ச்சியாக ஐந்து காலாண்டுகளாக தொழில்துறையின் பிரீமியம் வளர்ச்சியை விட சிறப்பாக செயல்பட உதவியது, விறகப்பட்ட பாஸிசிகளின் எண்ணிக்கையில் 14.4% அதிகரிப்பின் பின்னணியில், 9எம்-எஃப்ஓய்2025 இல் ஆண்டுக்கு ஆண்டு 31.4% சில்லறை எடை பெற்ற பிரீமியம் (ஆர்டபிள்யூஆர்பி) வளர்ச்சியை நாங்கள் வழங்கியுள்ளோம். அதே காலகட்டத்தில் எங்கள் விஎன்பி ஆண்டுக்கு ஆண்டு 8.5% அதிகரித்து ரூ. 1,575 கோடியாக உயர்ந்துள்ளது, இது எங்கள் வணிகத்தின் வளர்ந்து வரும் பிரதிபலிக்கிறது.

9எம்-எஃப்ஓய்2025 இல் 99.3% என்ற எங்கள் உரிமைகோரல் தீர்வு விகிதம், விசாரிக்கப்படாத தனிப்பட்ட உரிமைகோரல்களுக்கு சராசரியாக 1.2 நாட்கள் மட்டுமே திரும்பும் நேரம், எங்கள் வாடிக்கையாளர்கள் மற்றும் அவர்களது குடும்பங்களுக்கு அளிக்கப்பட்ட தயாரிப்பு என்று நிறுவனத்தின் தலைவரும் மொபைல் அனுபவப் பிரிவின் தலைவரும் ராஜ் டி.எம்.ரோ கூறினார். "கேல்க்னி எஸ் 25 மெலிதான மற்றும் நீடித்த ஸ்மார்ட்போன் ஆகும், இது கேமரா மற்றும் பேட்டரிக்கான வன்பொருள் நிகரற்ற தலைவரும் புதிய ஏஜென்ட் அம்சங்கள் ஆரம்பத்தில் இருந்தே இந்தி செயலியையும் கொண்டுள்ளது. எங்கள் எஸ் சீரில் ஏற்கனவே சிறந்த கேமரா அனுபவம் கேல்க்னி ஏஜென்ட் உடனடியாக உடனடி உணர்நனைக்கப்பட்டு செறிவூட்டப்பட்டுள்ள இதன் விளைவாக ஏஜென்டும் படத் தரம் மற்றும் பட எடிட்டிங் திறன்கள் உள்ளன" என்று அவர் மேலும் கூறினார். "இந்திய நுகர்வோர் புதுமையான அம்சங்களை மிகவும்

வாடிக்கையாளர்களின் வளர்ந்து வரும் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்யும் வகையில் எங்கள் தயாரிப்பு தொகுப்பை நாங்கள் தொடர்ந்து புதுமைப்படுத்தி வருகிறோம். பெண்களுக்காக பிரத்யேகமாக வடிவமைக்கப்பட்ட ஆயுள் காப்பீட்டுத் துறையின் முதல் சுகாதாரத் திட்டமான 'ஐசிஐசிஐ புரு விஷ்' ஐ சமீபத்தில் அறிமுகப்படுத்தினோம். வழக்கமான ஊதிய வருடாந்திரப் பிரிவில் நாங்கள் வழங்கிய மற்றொரு தொழில்துறை-முதல் தயாரிப்பு முன்மொழிவு, 'அதிகரிக்கும்' வரும் அம்சத்துடன் வாடிக்கையாளர்கள் பணவீக்கத்தை நிர்வகிக்க உதவுகிறது.

எங்கள் வாடிக்கையாளர் சார்பு அணுகுமுறை பாலிசி வாழ்க்கைச் சுழற்சி முழுவதும் எளிமைப்படுத்தப்பட்ட செயல்முறைகளை உருவாக்க எங்களுக்கு உதவியது. 9எம்-எஃப்ஓய்2025 இல் 90% என்ற எங்கள் பாரம்பரிய வைட்டமின் எஃப் ஏன் தேவை? 1. உங்கள் தோல் தடுப்புப் பாகத்தை (ஸ்கின் பேரியர்) பண்புகளை கொண்டுள்ளது, அதனால் இது சிகப்பு, துண்டல், அல்லது தோல் தடுப்புப் பாகம் உங்கள் தோலின் முதலாவது பாதுகாப்புக் கோட்டையாகும். வைட்டமின் எஃப் இந்த தடுப்பை மீட்டமைத்து, ஊட்டச்சத்து அளித்து, உலர்வையும்,

என் தோல் சுகப்பிரிவுக்கு ஏன் வைட்டமின் எஃப் முக்கியமான தோழன்?

சென்னை, 30 ஜனவரி 2025: மீண்டும் மீண்டும் புதிய ஸ்கின் கேர் மூலிகைகள் புழக்கத்துக்கு வரும்போது, ஒரு மறைக்கப்பட்ட நாயகன் தற்போது முன்னணி இடத்தைப் பிடித்துக் கொண்டிருக்கிறது - வைட்டமின் எஃப். புற்றுமூட்டமுள்ள கொழுப்பு அமிலங்கள் கொண்ட இந்த சக்திவாய்ந்த பொருள் (பேரியர்) பாதுகாத்து, தினசரி



தோலை பராமரிக்க துண்டலையும் அவசியமானது. தடுக்கிறது. வைட்டமின் எஃப் குளியலுக்குப் பிறகு உலர்வை விடத்து, ஈரமூட்டத்துடன் தோலுக்காக இது சிறந்தது.

மாமாசுபாடு, 2. ஈரப்பதத்தை பூட்டுகிறது - லினோலிக் ஆசிட் போன்ற கொழுப்பு அமிலங்கள் ஈரப்பதத்தை தோலுக்குள் பூட்டும் திறன்

கொண்டவை. உங்கள் தோல் பசுமையாகவும் நீடிக்க இது உதவுகிறது, குறிப்பாக குளியலுக்கு பிறகு நீண்ட நேரம்.

3. தோலை சாந்தப்படுத்துகிறது மற்றும் குளிர்விக்கிறது

வைட்டமின் எஃப் தணிவூட்டும் (ஆன்டி-இன்ப்ளேமேட்டரி) பண்புகளை கொண்டுள்ளது, அதனால் இது சிகப்பு, துண்டல், அல்லது தோல் தடுப்புப் பாகம் உங்கள் தோலின் முதலாவது பாதுகாப்புக் கோட்டையாகும். வைட்டமின் எஃப் இந்த தடுப்பை மீட்டமைத்து, ஊட்டச்சத்து அளித்து, உலர்வையும்,

அமைப்பை மேம்படுத்துகிறது - வைட்டமின் எஃப்-ஐ தொடர்ந்து பயன்படுத்துவதன் மூலம் தோலின் மென்மையான

அமைப்பு மேம்படுகிறது. பாதிப்பு நேர்ந்த பகுதிகளைச் சரி செய்து, ஈரப்பதம் தருவதன் மூலம் தோல் மிருதுவாகவும் அழகாகவும் மாறுகிறது.

5. தினசரி பயன்பாட்டுக்கு கூற்றது - வைட்டமின் எஃப் தோற்றமளிக்கும் ஊட்டச்சத்து மற்றும் ஈரப்பதத்துடன் உங்கள் குளியல் அனுபவத்தை லக்ரூரியஷ் ஆனதாக மாற்றுகிறது. ஒவ்வொரு முறையும் குளிக்கும் போது தோலுக்கு தேவையான எல்லா அன்டீபயும் அளிக்கிறது - ப்ரொடெக்ஷன், ஹைட்ரேஷன், மற்றும் ஆரோக்கியமான மின்னல் தோற்றத்துடன்.

வைட்டமின் எஃப் என்பது வெறும் தொகுப்பு பொருள் அல்ல; இது தோலின் அடிப்படை யாக அமைகிறது. உங்கள் குளியல் வழக்கத்தில் இதை சேர்ப்பதன் மூலம், உங்கள் தோலுக்கு முழுமையான பாசத்தை அளிக்கிறீர்கள்.

ஆரோக்கியமான, மகிழ்ச்சியான தோல் என்பதே வைட்டமின் எஃப் இன் வாக்குறுதி!

கேல்க்னி எஸ்25 என்பது சாம்சங்கின் சிறந்த ஸ்மார்ட்போன், உங்கள் உண்மையான ஏஜென்ட்: டி.எம். ரோஹ்

சென்னை, 30 ஜனவரி 2025: கேல்க்னி எஸ் 25 சாம்சங்கின் தயாரிக்கப்பட்ட சிறந்த தயாரிப்பு என்று நிறுவனத்தின் தலைவரும் மொபைல் அனுபவப் பிரிவின் தலைவரும் ராஜ் டி.எம்.ரோ கூறினார்.



"கேல்க்னி எஸ் 25 மெலிதான மற்றும் நீடித்த ஸ்மார்ட்போன் ஆகும், இது கேமரா மற்றும் பேட்டரிக்கான வன்பொருள் நிகரற்ற தலைவரும் புதிய ஏஜென்ட் அம்சங்கள் ஆரம்பத்தில் இருந்தே இந்தி செயலியையும் கொண்டுள்ளது. எங்கள் எஸ் சீரில் ஏற்கனவே சிறந்த கேமரா அனுபவம் கேல்க்னி ஏஜென்ட் உடனடியாக உடனடி உணர்நனைக்கப்பட்டு செறிவூட்டப்பட்டுள்ள இதன் விளைவாக ஏஜென்டும் படத் தரம் மற்றும் பட எடிட்டிங் திறன்கள் உள்ளன" என்று அவர் மேலும் கூறினார்.

இந்திய நுகர்வோர் புதுமையான அம்சங்களை மிகவும்

விரிவுபடுத்துவோம். எனவே மீண்டும், இந்திய முக்கியத்துவத்தை நீங்கள் காணலாம்" என்று ரோஹ் மேலும் கூறினார்.

சாம்சங் தனிப்பட்ட தகவல் மற்றும் நாக்கல் பாதுகாப்பான மற்றும் நம்பகமான ஏஜென்ட் பயன்பாட்டிற்கான சிறந்த பாதுகாப்பை வழங்குகிறது, இதனால் நுகர்வோர் தங்கள் தனிப்பட்ட தகவலைப் பாதுகாப்பான மற்றும் வேண்டியதில்லை என்று ரோஹ் கூறினார். "சாதனம் மற்றும் மேகக்ளையில் ஏஜென்ட் உடனடி உணர்நனைக்கப்பட்டு பயன்பாட்டிற்கான தனிப்பட்ட செயல்பாட்டுக்கு ரூ.1.65 லட்சம் வரை செல்கிறது. கேல்க்னி எஸ் 25 அல்லா வை முன்கூட்டியே ஆர்டர் செய்யும் நுகர்வோர் ரூ.21,000 மதிப்புள்ள நன்மைகளைப் பெறலாம் என்று தெரிவித்துள்ளது. இந்தியாவில் விற்பனை செய்யப்படும் கேல்க்னி எஸ் 25 சீரிஸ் ஸ்மார்ட்போன்கள் நொய்டாவில் உள்ள சாம்சங் ஸ்மார்ட்போன் தொழிற்சாலையில் தயாரிக்கப்படுகின்றன.

பழைய வண்ணாரப்பேட்டை பகுதியில் பாலியல் தொழில் நடத்திய பெண் கைது. 2 பெண்கள் மீட்பு.

சென்னை, 30 ஜனவரி 2025: சென்னை பெருநகர காவல், விபச்சார தடுப்புப் பிரிவு-2 (இம்மாரல் டிராஃப்பிங் பிரிவு) காவல் ஆய்வாளர் தலைமையிலான காவல் குழுவினருக்கு கிடைத்த ரகசிய தகவலின் பேரில், காவல் குழுவினர் 27.01.2025 அன்று பழைய வண்ணாரப்

பேட்டை, பாலியல் தொழில் நடத்திய கலைவாணி, வ/29, மேற்படி வழக்கில் சம்பந்தப்பட்டு தலைமறைவாக உள்ள குற்றவாளியை போலீசார் தீவிரமாக தேடிவருகின்றனர். கைது செய்யப்பட்ட எதிரி கலைவாணி விசாரணைக்குப் பின்னர் 28.01.2025 அன்று நீதிமன்றத்தில் ஆஜர்படுத்தப் பட்டவுள்ளார்.

பெண்கள் மீட்கப்பட்டனர். மேற்படி வழக்கில் சம்பந்தப்பட்டு தலைமறைவாக உள்ள குற்றவாளியை போலீசார் தீவிரமாக தேடிவருகின்றனர். கைது செய்யப்பட்ட எதிரி கலைவாணி விசாரணைக்குப் பின்னர் 28.01.2025 அன்று நீதிமன்றத்தில் ஆஜர்படுத்தப் பட்டவுள்ளார்.

இந்திய கால்பந்தாட்டத்தில் நிலைமாற்றத்தைக் கொண்டு வரும் தரவு நுண்ணறிவு! டி.எஃப்.பி மற்றும் திசினி டிஜிட்டலுக்கு இடையே முக்கிய ஒத்துழைப்பு

சென்னை, 30 ஜனவரி 2025: இந்திய கால்பந்தாட்டத்திற்கு ஆட்டத்தையே மாற்றும் ஒரு நிகழ்வாக இந்நாட்டில் விளையாட்டு சூழலமைப்பில் நிலைமாற்றத்தை உருவாக்க தரவு நுண்ணறிவு (டேட்டா இண்டலிஜென்ஸ்) தயாராக இருக்கிறது. ஜெர்மனியில் கால்பந்தாட்டத்தின் நிர்வாக அமைப்பான ஜெர்மன் கால்பந்தாட்ட சங்கம் (டி.எஃப்.பி) மற்றும் உலகளாவிய தொழில்நுட்ப முன்னோடிகளான திசினி டிஜிட்டலுக்கும் இடையேயான ஒரு உத்தியோக நகர உருவாக்கிறது.

நேரலையாக பல்வேறு மொழிகளில் மொழியாக்கம் செய்யப்படும் விளையாட்டு நிகழ்வின் வர்ணனைகளை உள்ளடக்கிய இந்த புத்தாக்கம் விரைவில் அறிமுகம் செய்யப்படவிருக்கிறது. கால்பந்தாட்ட விளையாட்டை பார்வாக்கும் அனுபவத்தை இன்னும் மேம்படுத்தி கால்பந்தாட்ட ஆர்வலர்களுக்கு வழங்கும் விரைவிலேயே, செயற்கை நுண்ணறிவால் உதவப்படும் நேரலை வர்ணனையை பிராந்திய மொழிகளில் முடியுமென்பதால் இந்திய கால்பந்தாட்ட இரகசிகர்கள் இதே போன்ற அனுபவத்தை பெற்று மகிழலாம். டி.எஃப்.பி மற்றும் திசினி டிஜிட்டலின் கூட்டு அறிவிப்பின்படி இத்தொழில்நுட்பமானது இந்தியாவில் வரவிருக்கும் மாதங்களில் அறிமுகப்படுத்தப்படவிருக்கிறது. பல்வேறு மொழிகளை பேசும் பார்வையாளர்களுக்கு கால்பந்தாட்ட இரகசிகர்களுக்கும் இவ்விளையாட்டை இன்னும் அதிக ஈடுபாடுள்ளதாக மாற்றுவதில் இது வெளியிடத்தக்க மைல்கல் நிகழ்வாக இருக்கும்.

ஜெர்மனியின் ஃபிராங்க்பர்ட் நகரில் டி.எஃப்.பி தலைமையகத்தில் இந்த ஒத்துழைப்பு கூட்டு முயற்சி குறித்த அறிவிப்பு வெளியிடப்பட்டது. இதில் டி.எஃப்.பி-ன் ஊடக உரிமைகள் துறை இயக்குநர் கே.டாம் ஹால்ஸ், புத்தாக்கத்தின் மீதான அபிப்பிராயம், இந்தியா ஃபுட்டால் சென்டரின் நிறுவனர்



திரு. கௌசிக் பெரிதும் நேசிக்கிற மௌலிக், திசினி டிஜிட்டலின் தலைமை செயலாக்க அதிகாரி திரு. தேப்தாஸ் சென், திசினி டிஜிட்டலின் உலகளாவிய சந்தையாக்கல் துறையின் தலைவர் கேயா சாட்டர்ஜி ஆகியோர் பங்கேற்றனர். பொறுப்பாகவும் இந்நிகழ்வில் முக்கிய ஆளுமைகளான ஃபேபியன் வீட் (சர்வதேச தலைவர் - தி.எஸ்.ஜி. ஹோஃபென்ஹெய்ம்), ஜான் மேயர் (திசினி ஹோஃபென்ஹெய்ம்-ன் தலைமை செயல் அதிகாரி - புத்தாக்கம்), திரு. நவாஸ் மீரான் (தலைவர் - கேரளா கால்பந்தாட்ட சேர்மன்), பூயட்மார் பெயர்ஸ்டோர்ஃபி (எஃப்.பி. இங்கோல்ஸ்டாட்-ன் தலைமை செயலாக்க அதிகாரி), ஜெர்ஹார்ட் ரீடில் (நிறுவனர் - இந்தியன் ஃபுட்டால் சென்டர், ஆஸ்திரேலியா) மற்றும் ஜெர்மனியிலுள்ள இந்திய சமூகத்தின் முக்கிய பிரதிநிதிகள் முன்னிலை வகித்தனர்.

இந்த கூட்டாண்மை என்பது இரஷ்யர்களின் அனுபவத்தையும் மற்றும் பார்வையாளர்களின் எண்ணிக்கையையும் அதிகரிப்பது என்பதையும் குறித்து இடையேயான கட்டுப்பாட்டின் அமர்வுகள், இளைஞர்களுக்கான போட்டிகள் மற்றும் கீழ்மட்ட அளவிலான விளையாட்டுகள் உட்பட அடிப்படை நிலைகளிலிருந்து இளம் திறமைசாலிகளை அடையாளம் காண்பதற்காக செயற்கை நுண்ணறிவால் இயக்கப்படும் வீடியோ அனாலிடிக்கல் பயன்படுத்தப்படும்.

அதிக நம்பிக்கை தருகிற திறமையான விளையாட்டு வீரர்களை அடையாளம் காண்பதற்காக செயற்கை நுண்ணறிவால் உலகளாவிய கால்பந்தாட்ட தளத்தில் இந்தியாவின் செயலிடுப்பை மேம்படுத்தி வலுப்படுத்துவது இந்த முன்னெடுப்பின் நோக்கமாகும். டி.எஃப்.பி-ன் ஊடக உரிமைகள் துறை இயக்குநர் கே.டாம் ஹால்ஸ், புத்தாக்கத்தின் மீதான அபிப்பிராயம், இந்தியா ஃபுட்டால் சென்டரின் நிறுவனர் கூறியதாவது: “உலகமே

என்று குறிப்பிட்டார்.

இக்கூட்டாண்மையின் காரணமாக இந்திய கால்பந்தாட்ட இரகசிகர்களும் மற்றும் விளையாட்டு ஊடகவியலாளர்களும் மிகப்பெரிய அளவில் பெறவிருக்கின்றனர். தரவு நுண்ணறிவும், செயற்கை நுண்ணறிவும் மிக எளிதாக போட்டியின் புய்ளி விவரங்களை வழங்கும்; ஆழமான பகுப்பாய்வை ஏதுவாக்கி விளையாட்டை பின்பற்றுவதை மிக எளிதான செயல்பாடாக மாற்றும். செயற்கை நுண்ணறிவால் இயக்கப்படும் தரவு பெட்டகம் குறித்த பணிகளும் நடைபெற்று வருகின்றன.

பயிற்சி குறித்த வீடியோ பதிவுகள், நேர்காணல்கள், ஊடகவியலாளர்களுடன் சந்திப்புகள் மற்றும் கீழ்ப்பட்ட நிலை போட்டிகளின் பதிவுகள் ஆகியவற்றிற்கான அணுகு வசதியை கேட்டவுடன் வழங்குவதன் மூலம் இந்த விளையாட்டு குறித்த தகவலை மேலும் ஜனநாயகப் படுத்துவதற்கு இத்தரவு பெட்டகம் உதவும்.

இரகசிகர்களது ஆர்வமிகக் கூடுபாட்டை மேம்படுத்துவதற்கும் கூடுதலாக, விளையாட்டு மையத்திற்கு வெளியே நியாயமான, நடுநிலையமான விளையாட்டை இக்கூட்டாண்மை ஊக்குவிக்கும். இந்த விளையாட்டின் வளர்ந்து வரும் பிரபல்யத்தினால் தொடர்புடைய அக்கறை பங்களிப்பலன் பெறுவதை உறுதி செய்யும் வகையில் கால்பந்தாட்ட நிகழ்வின் ஒழுமமைப்பாட்டை மேம்படுத்தப்பட்ட திருட்டை தடுப்பதற்கான நடவடிக்கைகள் பாதுகாக்கும்.

விளையாட்டு போட்டிகளின் போது இரகசிகர்களது உணர்வுகளை படம் பிடிப்பது, செயற்கை நுண்ணறிவால் முன்னெடுக்கப்படும் முக்கிய தருணங்களை (ஹைலைட்ஸ்) அறிமுகம் செய்வது போன்ற புதிய அம்சங்களின் மூலம் இவ்விளையாட்டை இதற்கு முன்பு இருந்ததை விட இன்னும் அதிக ஈர்ப்புள்ளதாக இக்கூட்டாண்மை ஆக்குமென எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

இந்தியன் வங்கி 2024 டிசம்பர் 31 அன்று முடிவடைந்த காலாண்டு / ஒன்பது மாதங்கள் கால அளவிற்கான நிதிசார் முடிவுகள்

சென்னை, 30 ஜனவரி 2025: முக்கிய சிறப்பம்சங்கள் (டிசம்பர் '23 மற்றும் டிசம்பர் '24-ல் முடிவடைந்த காலாண்டுகளில் செயல்பாட்டின் மீதான ஒப்பீடு) நிகர இலாபம், டிசம்பர் '23-ல் பதிவான ரூ 2119 கோடி என்பதிலிருந்து டிசம்பர் '24-ல் ரூ 2852 கோடியாக, முந்தைய ஆண்டைவிட 35% வளர்ச்சி கண்டிருக்கிறது செயல்பாட்டு இலாபம், டிசம்பர் '23-ல் பதிவான ரூ 4097 கோடி என்பதிலிருந்து டிசம்பர் '24-ல் ரூ 4749 கோடியாக 16% அதிகரித்திருக்கிறது. நிகர வட்டி வருவாய், டிசம்பர் '23-ல் பதிவான ரூ 5815 கோடி என்பதிலிருந்து டிசம்பர் '24-ல் ரூ 6415 கோடியாக, முந்தைய ஆண்டைவிட 10% அதிகரித்திருக்கிறது. கட்டணம் சார்ந்த வருவாய், டிசம்பர் '23-ல் பதிவான ரூ 852 கோடி என்பதிலிருந்து 9% வளர்ச்சி கண்டு டிசம்பர் '24-ல் ரூ 931 கோடியாக உயர்ந்து 13% உயர்ந்திருக்கிறது. சொத்துக்கள் மீதான இலாபமீட்டல் நிலை (ஆர்ஓ), டிசம்பர் '23-ல் இருந்த 1.11% என்பதிலிருந்து டிசம்பர் '24-ல் 28 பிபிஎஸ் உயர்ந்து 1.39% ஆக வளர்ச்சி கண்டிருக்கிறது. பங்குகள் மீதான முறையே 16%, 13.5% மற்றும் 8% என அதிகரித்திருக்கின்றன. முந்தைய ஆண்டைவிட வீட்டுக்கடன்கள் (அடமானம் உட்பட) 12% அதிகரித்திருக்கிறது. முன்னுரிமை துறைக்கான கடன் வழங்கல் டிசம்பர் '24-ல் ஓழுங்கு முறை தேவைப்படாத 40%-க்கு எதிராக ஏனப்பிசினி ஒரு சதவீதமாக 43.85% (ரூ 192761 கோடி) ஆக பதிவாகியிருக்கிறது. டிசம்பர் '23-ல் இருந்த 6.80% என்பதிலிருந்து டிசம்பர் '24-ல் 32 பிபிஎஸ் உயர்ந்து 7.12% ஆக வளர்ச்சி கண்டிருக்கிறது. வருவாய்க்கான செலவு விகிதம் டிசம்பர் '23-ல் 46.90% என்பதிலிருந்து டிசம்பர் '24-ல் 234 பிபிஎஸ் குறைந்து 44.56% ஆக பதிவாகியிருக்கிறது. மொத்த கடன்கள், டிசம்பர் '23-ல் பதிவான ரூ 509800 கோடி என்பதிலிருந்து டிசம்பர் '24-ல் 10% வளர்ச்சி பெற்று ரூ 559199 கோடியாக



அதிகரித்திருக்கிறது ஆர்ஏஎம் துறைக்கு (ரீடெய்ல், விவசாயம் மற்றும் எம்எஸ்எம்இ) வழங்கப்பட்ட கடன்கள் டிசம்பர் '23-ல் இருந்த ரூ 296845 கோடி என்ற அளவிலிருந்து டிசம்பர் '24-ல் ரூ 334739 கோடியாக உயர்ந்து 13% வளர்ச்சி கண்டிருக்கிறது. பதிவுசெய்திருக்கிறது. மொத்த உள்நாட்டு கடன்களுக்கு ஆர்ஏஎம்-ன் பங்களிப்பு 64.35% ஆக இருக்கிறது. ரீடெய்ல், விவசாயம், எம்எஸ்எம்இ (ஆர்ஏஎம்) ஆகிய பிரிவுகளுக்கான கடன்கள் முந்தைய ஆண்டைவிட முறையே 16%, 13.5% மற்றும் 8% என அதிகரித்திருக்கின்றன. முந்தைய ஆண்டைவிட வீட்டுக்கடன்கள் (அடமானம் உட்பட) 12% அதிகரித்திருக்கிறது. முன்னுரிமை துறைக்கான கடன் வழங்கல் டிசம்பர் '24-ல் ஓழுங்கு முறை தேவைப்படாத 40%-க்கு எதிராக ஏனப்பிசினி ஒரு சதவீதமாக 43.85% (ரூ 192761 கோடி) ஆக பதிவாகியிருக்கிறது. மொத்த டெபாசிட்டுகள் டிசம்பர் '23-ல் பதிவான ரூ 654154 கோடிக்கு மாறாக 7% வளர்ச்சி கண்டு டிசம்பர் '24-ல் ரூ 702282 கோடி என்ற அளவை எட்டியிருக்கிறது.

முந்தைய ஆண்டோடு ஒப்பிடுகையில் நடப்பு, சேமிப்பு சிஏஎஸ்ஏ டெபாசிட்டுகள் முறையே 5%, 3.5% மற்றும் 4% என அதிகரித்திருக்கின்றன. உள்நாட்டு சிஏஎஸ்ஏ விகிதம் 40% என 31 டிசம்பர் '24-ல் பதிவாகியிருக்கிறது. நிகர

இலாபம், செப்டம்பர் '24-ல் பதிவான ரூ 2707 கோடி என்பதிலிருந்து டிசம்பர் '24-ல் ரூ 2852 கோடியாக, முந்தைய காலாண்டைவிட 5% வளர்ச்சி கண்டிருக்கிறது சொத்துக்கள் மீதான இலாபமீட்டல் நிலை (ஆர்ஓ), செப்டம்பர் '24-ல் இருந்த 1.33% என்பதிலிருந்து 6 பிபிஎஸ் உயர்ந்து டிசம்பர் '24-ல் 1.39% ஆக வளர்ச்சி கண்டிருக்கிறது கடன்கள் மீதான வருவாய் (ஒய்ஓ), செப்டம்பர் '24-ல் இருந்த 8.77% என்பதிலிருந்து டிசம்பர் '24-ல் 15 பிபிஎஸ் உயர்ந்து 8.92% ஆக வளர்ச்சி கண்டிருக்கிறது உள்நாட்டளவில் நிகர வட்டி விலிம் பு (என்ஐஎம்), செப்டம்பர் '24-ல் பதிவான 3.49% லிருந்து 8 பிபிஎஸ் உயர்ந்து டிசம்பர் '24-ல் 3.57% ஆக பதிவாகியிருக்கிறது ஜிஎன்பிஏ (மொத்த வாராக்கடன்கள்) செப்டம்பர் '24-ல் 3.48% லிருந்து 22 பிபிஎஸ் குறைந்து டிசம்பர் '24-ல் 3.26% ஆக பதிவாகியிருக்கிறது. என்என்பிஏ (நிகர வாராக்கடன்கள்) செப்டம்பர் '24-ல் பதிவான 0.27% லிருந்து டிசம்பர் '24-ல் 6 பிபிஎஸ் குறைந்து 0.21% ஆக பதிவாகியிருக்கிறது. நழு வல் விகிதம், செப்டம்பர் '24-ல் 1.06% லிருந்து டிசம்பர் '24-ல் 0.78% ஆக குறைந்திருக்கிறது. கடன்கள் மீதான செலவு, செப்டம்பர் '24-ல் பதிவான 0.65% லிருந்து டிசம்பர் '24-ல் 18 பிபிஎஸ் குறைந்து 0.47% ஆக பதிவாகியிருக்கிறது. நிகர இலாபம், நிதியாண்டு '24-ன் 9 மாத கால அளவில் ரூ 7962 கோடியாக, முந்தைய ஆண்டைவிட 37% வளர்ச்சி கண்டிருக்கிறது செயல்பாட்டு இலாபம், நிதியாண்டு '24-ன் 9 மாத கால அளவில் பதிவான ரூ 12535 கோடி என்பதிலிருந்து நிதியாண்டு '25-ன் 9 மாத கால அளவில் ரூ 13980 கோடியாக 11.5% அதிகரித்திருக்கிறது. நிகர வட்டி வருவாய், நிதியாண்டு '24-ன் 9 மாத கால அளவில் பதிவான ரூ 17258 கோடி என்பதிலிருந்து நிதியாண்டு '25-ன் 9 மாத கால அளவில் ரூ 18787 கோடியாக, முந்தைய ஆண்டைவிட 9% அதிகரித்திருக்கிறது.

திருவல்லிக்கேணி பகுதியில் மெத்தம்பெட்டமைன் போதைப்பொருள் வைத்திருந்த நபர் கைது. 10 கிராம் மெத்தம்பெட்டமைன் பறிமுதல்.

சென்னை, 30 ஜனவரி 2025: டி-1 திருவல்லிக்கேணி காவல் நிலைய ஆய்வாளர் தலைமையிலான தனிப்படை போலீசாருக்கு கிடைத்த ரகசிய தகவலின்பேரில், தனிப்படை போலீசார் 27.01.2025 அன்று சிவானந்தா சாலை, மெத்தம்



மெத்தம்பெட்டமைன், 6 சிரிஞ்சுகள் மற்றும் 1 எடை மெஷின் பறிமுதல் செய்யப்பட்டது. ஏர்வாடி, கைது செய்யப்பட்ட எதிரி முகமது அல்தாப் விசாரணைக்குப் பின்னர் 28.01.2025 அன்று சிதிமன்றத்தில் ஆஜர் செய்யப்பட்டார்.

